
F A T I M A   C O L L E G E  
(Autonomous) 

Affiliated to Madurai Kamaraj University, Madurai 

College with Potential for Excellence 

Re-Accredited with ‘A’ Grade by NAAC (3rd Cycle) 

FEEDBACK FROM STUDENTS 2017 - 2018 

1. Curriculum is updated and comprehensive. 

Strongly Agree Agree  Moderate Disagree Strongly Disagree 

183 307 71 9 6 

 

2. Many off-class job oriented/certificate/online/diploma & crash courses are offered. 

Strongly Agree Agree  Moderate Disagree Strongly Disagree 

327 183 54 7 5 
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3. The teaching / learning is innovative, interactive and ICT enabled. 

Strongly Agree Agree  Moderate Disagree Strongly Disagree 

177 274 106 11 8 

 

4. The remedial classes help the slow learners. 

Strongly Agree Agree  Moderate Disagree Strongly Disagree 

221 240 82 20 13 
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5. The declaration of the results of the End-Semester Examination is done meticulously, 

methodically and on time. 

Strongly Agree Agree  Moderate Disagree Strongly Disagree 

293 239 39 4 1 

 

6. Reading culture has improved because library hours are mandatory & credit carrying. 

Strongly Agree Agree  Moderate Disagree Strongly Disagree 

291 212 57 9 7 
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7. Inter-disciplinary Research Projects are encouraged among students through the 

students Research Forum. 

Strongly Agree Agree  Moderate Disagree Strongly Disagree 

214 290 61 9 2 

 

8. Institution has integrated extension activities with the curriculum. 

Strongly Agree Agree  Moderate Disagree Strongly Disagree 

271 246 49 6 4 
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9. The college is clean and eco-friendly  

Strongly Agree Agree  Moderate Disagree Strongly Disagree 

332 181 53 6 4 

 

10. The campus is disabled-friendly. 

Strongly Agree Agree  Moderate Disagree Strongly Disagree 

227 232 86 21 10 
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11. Industry  Institutional networking and an active Placement Cell promote placements. 

Strongly Agree Agree  Moderate Disagree Strongly Disagree 

222 257 86 5 6 

 

12. Alumnae association functions effectively ensuring contribution in the form of 

knowledge, expertise or money from the alumnae for significant development of the 

college. 

Strongly Agree Agree  Moderate Disagree Strongly Disagree 

249 255 68 2 2 
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13. The institution provides good leadership following the vision and mission. 

Strongly Agree Agree  Moderate Disagree Strongly Disagree 

237 257 71 6 5 

 

14. The institution has an Academic Calendar that details all Academic & Non-Academic 

activities. 

Strongly Agree Agree  Moderate Disagree Strongly Disagree 

310 224 39 2 1 
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15. Student mentoring is done by the Counsellors, Class Teachers and Mentors. 

Strongly Agree Agree  Moderate Disagree Strongly Disagree 

236 255 64 15 6 
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